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PROJEKT BESZÁMOLÓ 

 

Szandaszőlősért Egyesület NEAO-KP-1-2023/2-000883 „Szandaszőlősért Egyesület 

szakmai és működési feltételeinek támogatása” 

Beszámolási időszak: 

2023.04.01 – 2024.03.31. 

A projektben szakköri tevékenység, nyári alkotótábor és három közösségfejlesztő településrészi 

rendezvény valósult meg. 

A kerámia szakkör évek óta nagy sikerrel működik az egyesület által fenntartott Szandaszőlősi 

Alkotóházban. Az alapító tagok már középiskolások, ennek ellenére rendszeresen részt vesznek 

a foglalkozásokon. A szakkör 2023. április 1-től 2024.március 31-ig működött két csoporttal, 

átlagosan heti egy alkalommal. A kis létszámú csoportok a korábban elsajátított ismereteikben 

erősödtek, egyre nagyobb önállósággal, kreatívan alkottak. A szakkörök célja elsősorban a 

kézművesség megszerettetése, az alkotókedv, a kreativitás felébresztése és nem a művészek 

kiemelése volt. Cél volt továbbá az agyagtárgy készítés alapvető technikáinak készségszintű 

elsajátítása, amely esztétikai értéket is hordoz, esetleges művészeti alkotás folyamataként. A 

foglalkozás helyszínéül szolgáló Alkotóház csak kiscsoportok befogadására alkalmas, de az 

udvarán kialakított közösségi terek a családok, kisebb közösségek kulturált szabadidős 

programszervezését is biztosítják.  

Az alkotótáborok is részben itt valósultak meg. A nyári alkotótábor 2- szer 1 hétben zajlott 2023 

augusztusában, összesen 18 gyermek részvételével. A táborban leginkább általános iskolás, alsó 

tagozatos tanulók vettek részt. A csoportok tagjai közül legtöbben most találkoztak először az 

agyaggal, életkoruknak megfelelő szinten alkottak. Kezdő csoportként az alapoktól kezdtük az 

agyaggal való ismerkedést. Mivel a csoport tagjai gyerekek voltak, így a helyes eszközhasználat, 

a közös szabályrendszer felállítása már az első napon megtörtént. A munkafolyamatokat 

gyakorlati példákon keresztül tisztáztuk a tervezéstől a megvalósításig. Az agyag megismerése, 

tulajdonságainak felfedezése néhány gyereknek már nem volt újdonság. Délelőtt az alkotás 

folyamata volt a tábori program, délután pedig inkább már a közös játékról szólt. 

 A pályázatunk mindemellett szólt egyéb, alkotóházon kívüli program-szervezéséről is, hiszen a 

fentieken túl, hagyományos, nagyobb volumenű rendezvényeink megtartása is célunk volt a 

projektidőszakban.  A nagyrendezvények közül három szervezését vállaltuk a projektidőszakban, 

ezen azonban messze túlteljesítettünk, több eseményt valósítottunk meg. A három legnagyobb 

programunk azonban a városrészi gyereknap, ahol kutyás bemutató, arcfestés, csillámtetoválás, 

hungarikum játszóház, bábelőadás, rengeteg játék és közös kézműves tevékenység várta a 

gyerekeket, családokat. Együttműködésben részt vettek a helyi közösségek tagjai, így a papírfonó 
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klub, az egyházak képviselői, a Nemzeti Művelődési Intézet munkatársai, a helyi általános iskola. 

A rendezvényen kb. 400 fő vett részt. 

Júniusban Halételfőző rendezvényen kínáltuk közösségi programot a városrészben élőknek. A 

főzés mellett egyéb kézműves tevékenységek kipróbálására is sor kerülhetett. A helyi civil 

szervezetek tagjai töltöttek együtt egy nagyon jó hangulatú napot, mintegy 200 fő részvételével. 

Szeptemberben pedig a szüreti hagyományokat felelevenítő Mustivál az, ahol a népi játszóház, a 

kézzel hajtott körhinta, a helyi közösségek együttműködésére épülő közös tevékenységek adták 

a program hangulatát. A rendezvényre több százan voltak kíváncsiak. 
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